
Ч. 188. Львів, субота, дня 21. серпня (3. вересня) 1904.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш мидости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с д ан о в и х  псальмів М. ІИашкевича.

Річник VIII.
11 — — єднаним

Передплата 
■а »І*УСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . 20 кор
на пів року . . 10 кор
на чверть року . . Б кор
на місяць . . Г70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ка пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
о о’і, гол. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Русдана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Г.кс-
педшіпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн ліпне 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3 1 с. від стрічки.

'Іл лм ітли ул ц і —  и  по.]їтика розваги 
і праці?

(X) Інспекцийна подорож міністра-пре
зидента д-ра Кербера по Галичині', а іменно 
побут єго у Львові не обійшли ся без 
вельми сумного епізоду по вічу, скликанім 
»Народною Радою». Про саму подію, яка 
розіграла ся на улицї Чарнецкого недалеко 
самого намісництва, подали ми вчера вже 
звістку, а ниві повернемо до сих промов 
вічевих, які можна вважати причиною сеї 
сумної події.

Молодим демаґоґам, що аспірують на 
проводирів народу, не припали до вподоби 
візваня д-ра Кости Левицкого, котрий від
кривав віче і д-ра Окуневского, котрий 
проводив нарадам, >до уміркованя і гамо- 
ваня болем накипілого серця, а виголошу- 
ваня лише фактів, ілюструючих наші болі 
і кривди». Така дорога заради видала ся 
сим молодим демаґоґам неясною і они 
взяли ся до поясненя своїм питомим спо

собом. На їх погляд »нашим дороговказом 
на будуче має бути п о л іт и к а  мас, по
л іт и к а  ул и ц ї, п о л іт и к а  сили, п о л ї- 
ти к а  барикад» . Нічого отже дивного, 
що після проголошеня такої проґрами бу- 
дуччини і доданої ще до того горячої за- 
охоти та після візваня розходячих ся з 
віча учасників також одним з таких дема- 
ґоґів, сї учасники вирушили в напрямі 
намісництва, де дійшло до звісної події 
з полїциєю.

Одначе хоч орґан національно-демо
кратичний запевняє, що се руски й  н ар ід  
дав »достойний і зрілий вислів своїй опі- 
нїї», ми думаємо, що з сею проґрамою не 
згоджує ся ані руский нарід, ані поважні 
єго представителї, бо нї один з присутних 
на вічу старших учасників і послів руских 
не заявив своєї згоди на повисшу проґра- 
му. Руский нарід зібрав уже останними 
роками сумні досьвіди тих високогіарних 
обіцянок і далекосяглих домагань, вивіше
них сими демаґоґами, манив ся надіями, 
що сецесия рускої молодїжи відразу до
веде до цілого, самостійного україньско- 
руского унїверзитету, що рільні страйки 
доведуть до повного гаразду наше при
гноблене селяньство, а тепер відчуваємо і 
на унїверзитетї і в цілій східній Галичині 
сумні наслідки сих високопарних розмахів, 
коли тимчасом ті, що заповідали триюмфи 
з унїверзитетом, голосять, що з социяльно- 
демократичного погляду нема що. добивати 
ся україньско-руского унїверзитету, бо се 
справа н а ц іо н а л ь н а .

Отже й тепер осягненя рівноправности 
руский нарід не дібє ся дорогою, яку вка
зують молоді демаґоґи, бо она неперечно 
доведе до подібних наслідків, які бачимо 
в останних роках. Не дорогою уличних 
галабурд, але дорогою розваги, до якої

Волївто пройм д-ра Кербера.
На обіді у краєвого маршалка ґр. Ст. Баде- 

ні.ого, після внесеного господарем тоасту в честь 
гостя, президент міністрів виголосив довшу про 
мову, якій іцо-до єї змісту і тєперішної ситу- 
ациї приписують зі всіх сторін велику вагу.

Прийміть, ваша ексцеленциє — говорив др. 
Кербер — мою навщирійшу подяку за незви
чайно приязні слова, якими зволили звернути ся 
до мене, а також і подяку за те. що ваша екс- 
целєнция, як і всі, котрих підчас сеї, для мене так 
гарної нодорожи я пізнав, промовляв до мене 
по нїмецки. Підчас цілої подорожи я жалував 
глубоко, що не володію мовами вашого краю і 
щораз більше брало у мене гору пересьвідченє, 
що нринайменше урядники, заховуючи свою на
родність, повинні говорити кількома краєвими 
мовами. Не стали ся ви, панове, гіршими Поля
ками через се, що говорили зі мною по нїмецки, 
і ніхто не спроневірює ся свому народови через 
се, коли учить ся другого і третого язика. Для 
мира в державі було би найщасливійшим про- 
ґностиком, к їлиб держава могла розпоряджу- 
вати великим числом урядників, які були би в 
можности без перешкід порозумівати ся живим 
словом з горожанами, приналежними до иншої 
народности.

Недавно тому піднесено против нас тяжкі 
заміти з сеї причини, що ми уможливили ав- 
стрийским студентам на загребенім унїверзитетї 
вступоване до австрийскої державної служби, 
коли перед тим піддадуть ся іспитови з найва- 
жнїйших частий австрийского права. Коли се 
було несправедливим, — то ми були до сего

ще так недавно сам начальний редактор 
національно-демократичного орґану взивав 
руску суспільність в цілій серні поважних 
статий, не дорогою барикад дійде руский 
нар;д до культурного і національного роз
витку і до становища поруч инших наро
дів цивілізованих, а дорогою ревної і за
попадливої праці просьвітної і економічної. 
Як наші противники лише руки затирають 
з радости, як они кують для себе оружє 
з таких розмахів і промахів наших дема- 
ґоґів, впевняє нас найнагляднїйше вчера- 
шна статя всепсльского орґану >Ха поіує 
(ІГО£І«, де вже всему рускому народови 
навязує протидержавні і нротидинастичні 
змаганя, копаючи для него яму пропасти. 
Нарід руский одначе не піде ані за тими 
хвилевими окликами молодих загорільцїв, 
ані не дасть ся на радість своїм противни
кам зіпхатн в ту пропасть, в якій они ра
ді би живцем єго погребати, а буде при 
всяких трудностях і перепонах добивати ся 
розвагою і працею красшої долі, памята- 
ючи на слова свого віщого поета:

»Праця єдина нам шлях уторує, 
Довгий той шлях і важкий,
Що аж до щастя і дояї прямує:
Нумо до праці мерщій!»

■■■ чи Ц.ваи'ляд» -------І . « — І ) .о -.-б

примушені, бо не мали достаточного числа кан
дидатів на посади урядників в Дальмацвї. Від 
богато літ вже поручувано властям, щоби звер
тали увагу урядникам на особливі користи, які 
на случай, коли навчать ся хорвацкої мови і 
підуть до Дальмациї, узискають по части сей- 
час, почасти будуть їх могли узискати на буду
че. На жаль не зголосив ся анї один урядник. 
Ми звернули ся також до унїверзитетів, аби сту
дентів, зміж яких богато дійсно боре ся о бу- 
дуччину, поучено в тім самім дусї — але і се 
не мало найменшого наслідку. А понеже ми му
симо мати урядників, тож вибрали вихід так 
строю критикований, бо населене має право до- 
магати ся, щоби єго справи були полагоджувані.

Язикова справа стала великою квестиєю в 
сїй державі і нїчо не є більше пожалованя гі
дним, чим се, що сю квестию трактує ся з пе
ресадою і єї, а не справу народного загального 
розвою чинить ся головною квестиєю, з єї при
чини віддає ся через довгі роки парлямент під 
панованє обструкциї і не зважає ся на се, що 
абсолютне ідентифіковане язикової квестиї з на- 
родностию загрожує прямо державі в єго екзи- 
стенциї. Позвольте мені, мої панове, говорити 
раз зовсім отверто про ті справи і про наші 
відносини. Також серце президента міністрів мо
же бути повне, а навіть переповнене. Теперішнє 
правительство є пересьвідченє, що не доймило 
в якийнебудь спосіб жадної з живучих в Ав
стриї народностий. Що про пас говорять в тій 
квестиї, є або перекрученем нїчо не значучих 
випадків, або знов бракує тому, се вже є пра
вилом, взагалі якої небудь підстави. А що по 
правді не можна нам закинути жадних по
зитивних гріхів, тому обвиняють нас тим 
насильнїйше за неґативні гріхи, за мнимі зане
дбана. Якжеж маємо оправдувати ся з тою, чо
го ми не вчинили? Се вже понад наші сили. 
Коли однак нас хто запитає ся, чому ми не вчи
нили того, або сего, то я відповім єму на се че
рез повторене нашої проґрами, якій завеїгди не
зломно останемо вірними.

Бажаємо кождого часу всі наші скромні 
зусиля посьвятити ділу порозуміня, коли борючі 
ся з собою народности, в дїйсности бажають 
сего иорозумня. Однак не будемо ніколи, се
ред жадних відносин, робили односторонних на
ціональних концесий. Для сеї проґрами ми не 
затягнули зобовязань супротив себе самих і на
шого слова додержимо. Не даємо ніколи права, 
приписувати нашій дїяльноети инших тенденций, 
як ті, які з наших діл випливають ясно. Так са
мо в Тїшинї і Опаві ми досить вчинили тілько 
культурним потребам двох, управнених до сего 
народностий. Колиб колинебудь повстала небез
печність — однак після наших диспозиций ува
жаємо єї за цілковито виключену — колиб от
же повстала небезпечність, що справу тих шкіл 
втягнено би в механізм національної борби, так, 
кажу се вже тепер, тоді зробимо всі кроки до 
радикальної оборони, бо уважаємо себе обовя- 
заними не дозволити на зменшене народного 
стану ноеїданя Німців.

Нас не нерестрашує гамір, в котрім є бо
гато автосуґґестиї, однак питаємо ся, чи се є 
пожиточним, для народности пожиточним, шу-

Від 36 лїт єегвуючий І І М Л Ю И І

у Львові, ул. Гетьманьска ч. 4.

поручає: брилянти, перли, золоті і срібні вироби, заручи- 
нові перстїнцї, шлюбні обручки, будильники, годинники
великі і малі в великім виборі з першорядних сьвіто- 

вих фабрик по найнизших цінах. 99(8-8)
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кати щоденно нових причин, аби ними роздра 
тувати ся? У радикальних політиків може се 
стати ся другою натурою, але розсудним мужам 
не пристоїть, аби давали себе поривати. Для 
австрийских народів се було би спасенним, ко- 
либ найшов ся заступ рішених патріотів, що по
становили би сильною волею положити конець 
тим борбам, таким повним небезпечпостий. Ко 
ли сонце зійде, тоді мрака мусить опасти.

Правда, що стоїмо серед нагальних націо
нальних борбів, однак ми одїдичили їх вже пе
ред столїтями. Що нині они кітлують сильній- 
ше, то се стало ся єдино внаслідок конституциї, 
яку, що дивно, хотять порвати як-раз ті, яких 
голос без неї гомонів би богато тихше, сї, що 
колиб не було конституциї, мусїли би зносити 
правительства, найбільше неприязні для них. 
Австрия стала зґерманїзованою і зцентралїзо- 
ваною, коли єще не була копетитуцийною і тоді 
анї один акт не був писаний по чески в уря
дах. Не тверджу, аби се було справедливим, але 
з сего видати, що конституцийна ера дала та
кож ческому народови і я задаю собі питане 
сам собі, чи се відповідне і гідне, що сей так 
високо розвитий нарід поборює так пристрасно 
нову Австрию. А коли таке саме питане зверну 
до Русинів і Словенців, до Волохів та Італійців, 
чи може бути инша відьповідь.

Ся монархія повстала як щит против на
падів зі сходу; так легко забуває ся про се, що 
богато єї народів добровільно злучило ся з нею 
як-раз з причини ееї цїли. Хотяй ся ціль нині 
стратила богато на значіню, держава єствує, а 
клий помежи поодинокими вязанями сеї будови 
стверднїв. Численні, спільні інтереси потворили 
ся межи народами, держава посідає основні за
кони, які кождому народови дають запоруку, 
що єго голос буде вислуханий, а тепер могутну, 
народну думку, яка своєю силою могла би бути 
кріпостию згоди, перековано на якийсь паро
ксизм, котрий нищить державу.

Конець легко предвидїти. Се лихо мусить 
довести до стану, який не буде зовсім приємним 
для народної і політичної свободи сего покрою. 
Безнастанні змаганя, щоби другого перестигнути, 
кінчать ся катастрофою, банкруцтвом.

Під сумний образ теперішности кладу як 
підпись девізу правительства: безпристрастна 
витревалість. Ніхто не здужає намовити нас до 
жадної несправедливости, до жадного насильства; 
коли парламент вчинить нас кураторами сеї дер
жави, то знаємо, що ми самі маємо журити ся 
про єго добро доти, доки не найдуть ся сторон- 
ництва, які вийдуть з лябіринту народних непри
язний і повернуть до ясних галь спільної праці.

Сильвестер Яричевский.

БО Д Н А РИ Х А .
Гарну жінку має той боднар з Липової ули- 

ці! Так що-ж з того, коли пан майстер любить 
часом запивати ся, а тоді з ним непорядна го
дина: прийде в хату, лає ся, що мерзко й слу
хати. А жінка — мовчить. Та за те, коли єго 
нема дома, то наша красна боднариха дає волю 
сльозам. Сидячи у порога будки, заповненої кра
мом свого чоловіка, тримає в руках робітку і 
тяжко плаче. Не обходять єї люди, що згляда- 
ють на неї. Привикла она до того, що на неї 
дивить ся сьвіт якимсь незвичайним, дивним 
оком.

Але чоловіка нема, не лаєть ся він, то чо-
го-ж плачуть чорні очи?

** *
Був прекрасний вечір маєвий, коли він си

дів з нею на лавці міского городу та сильне 
чогось так зажурив ся. Лице єго було бліде як 
біла хустка. Вона гляділа на него своїми чорни
ми очима з виразом безмежної любови. Було й 
трохи кокетериї в тім погляді'.

— Ти знов нині сумний, тяжко задуманий, 
мій любий! — сказала дівчина. В голосі було 
чути легонький докір.

— От, дай мені' сьвятий спокій, Мілько! 
На що здали ся тоті вічні допити? Шкодить 
тобі моя мовчаливість? Коли так — топращай! 
Заберусь від тебе з моїми думками, з моїм 
смутком і неспокоєм. Піду і ніколи — ніколи до 
тебе не верну!

Однак Австрия не може чекати на се, а під 
примусом, який плине з того, як дотепер, так 
і надальше в цілій нашій дїяльности будемо по
ступали з чистим сумлїнєм.

Вибачте мені, мої панове, що так довго я 
надуживав вашої терпеливості!. Ви є синами на
роду, який вартність конституциї цінив високо. 
Ви говорили і дїлали завеїгди поєднуюче в спра
вах держави, взяли на себе обовязок посередни
ків, хотяй знали, як він мало є корисним, ви 
завеїгди виступали в обороні достоїньства і ве
ликодержавного значіня монархії. Також сойм 
королівства Галичини держав ся завеїгди до
брих, парламентарних традиций і був завеїгди 
сьвідомий своїх прав і обовязків супротив краю. 
Поступованє правительства доказало, що оно 
признає се становиско сойму і тому завеїгди 
звертає увагу на ухвали сойму. На чолї автоно
мічної адмінїстрациї того краю стоїть муж, ко
трого почуте обовязку і уміркованє, котрого до 
бру волю і почуте справедливости підносять всі 
сторонництва, котрого ціле населене окружае 
поважанєм. Королівство Галичини і Володимири! 
з Вел. княз. Краківским і єго маршалок най 
жиють!

Япаньско-росийска війна.
З під Ляояну.

Суперечні вісти знов літають як чмелї. 
Єще вечірні телеграми доносили, що Росияни 
відбили всі атаки Яванців і на правім крилі по 
сувають ся на полуднє здовж зелїзницї, а нині 
наспіли вже вістки з Токіо і Шанґаю, що Яван
ці заняли вже саме місто. Колиб се було пра
вдою, то після терену, який занимає Куропаткин 
під Ляояном, можна витолковати собі тілько в 
сей спосіб, що вія дав себе окружити Япанцям 
в згадуванім отже чотирокутнику горбів, дозво
ляючи їм заняти само місто з китайскими лї- 
пянками, положене на північ від укріпленого та
бору над самою рікою Тайшего, а слабке так 
своїм положенєм на долині, як і сусідством з 
вікою, по котрій можуть прибути япаньскі кано- 
нїрки. Вірні дотеперішній своїй тактиці, Росияни 
і Ляояна не дали даром, а доперва по зажертій 
борбі під єго мурами, бо ті мури становили, річ 
природна, пригідний, оборонний обєкт. Так< ж до
носить бюро Райтера з Мукдену, що 10.000 Я- 
панцїв маневрує від північного сходу від Мукде
ну. І ся вістка трохи передчасна, бо як з теле
грами Ген. Сахарова виходить, Япанцї перепра
вляють ся доперва через ріку Тайшего. Іменно

— Що-ж бо ти кажеш ? — скрикнула з пе
реляку дівчина. — Не вже-ж мені не вільно й 
допитувати ?

— Не вільно! — відповів молодець.
В голосі єго пробивала ся не так досада, 

як само роздражнене. В такім настрою духа чо- 
ловікови все немиле: гніває те, що люди довко
ла веселі, раді регочуть ся; немило й дивитись 
на іграючі діти; немилий сам блеск ясного сон
ця і щирий голос любки-горлицї. Чоловік не 
знає сам, чого єму бажаєть ся...

— Володю, не гнівай ся! Ти щось переді- 
мною скриваєш... ти не є отвертий..

— Хоть би й так, то щож ?
— То що — питаєш ? Прецінь ти не пови

нен мати передімною жадної тайни...
— Ет, остав мене в спокою!
— Але ж мій ти дорогий! Ти прецї обіцяв 

мені все а все говорити правду, виповідати все, 
що тебе болить, що допікає. Відкрий же серце, 
най знаю, що ти мене любиш!

— Бувають річи, котрих не відкриває ся 
нікому!

— Але прошу!
Дівчатка, а ще до того красні, любі дів

чата, уміють просити. Доти просила, доти нуди
ла, доти тулилась, доки й не отворила єму уст. 
Він кинув ся й промовив:

— Годї любити ся в голоді і холоді! Того 
мені чей не забагаєть ся тепер!

— Що ?... Що ти сказав ? — аж скрикнула 
дівчина.

— А те, що почула! — відтяв молодець. 
Бліде лице набігло слабим румянцем трохи аж 
під очі, під котрими лягла синява, як у хорого 
чоловіка.

єго телеграма з вчерашнього дня звучить: Нинї- 
шна ніч минула спокійно. До год. 6. рано анї по 
нашій стороні', анї по япаньскій не стріляно. Пі
сля наших донесень, війска Курокого уживають 
понтонів, щоби переправити ся через ріку Тай
шего. Нинї один відділ тих війск під Саган і 
Канкванту, де ріка творить закрут, зачав пере
правляти ся на правий беріг Тайшего. О год 5. 
рано пізнали наші патрулі, що неприятельска 
дивізия піхоти разом з артилєриєю і кіннотою 
переправила ся через один брід в ріці. Япанцї 
ішли наперед в двох напрямах, на захід і до 
япаньских закопів. Сї війска, що вже перейшли 
були через ріку, виставили сторожничі відділи, 
які мали крити переправу решти війск. Межи 
найбільше висуненими відділами вавязала ся 
дня 31. серпня завзята борба, яка тревала від 
8. вечерям до нівночи, після чого настап цілко
витий спокій. Також вчерашна борба закінчила 
ся цілковитим успіхом наших війск; ми удер
жали ся при всіх наших, висунених наперед по
зи циях. Особливо завзятою була борба, яку ве
ла дивізия Генерал-майора Кондратовича. Наші 
війска, виставлені через цілий день на неприя- 
тельский огонь, боронили з рідкою настійчиво- 
стию повірених їм позиций. Неприятель кілька 
разів атакував наші позициї, а передні наші 
фортифікациї кілька разів по упертій обороні 
діставали ся в неприятельскі руки, але за ко- 
ждим разом відбили їх наші багнетами. Страти 
неприятеля мусять бути дуже знатні, наших 
страт єще не обчислено, але також мусять 
бути дуже великі. Серед ранних находить ся Ге
нерал-майор Мрозовский; ґенерал-поручник Шта- 
кельберґ одержав контузию, але мимо сего о- 
став в ряді. Велика скількість япаньского ору- 
жия дістала ся в паші руки.

—  ВІД АДМІНЇСТРАЦИЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н О В п п к п.
—  Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Тадея 

апост.; рим.-кат. Ізабелї, Боронися. — В н е д ї-  
л ю: руско-кат. Аґатонїка; рим.-кат. Розалїї діви.

— Президент міністрів др. Кербер виїхав вче- 
ра пополудни зі Львова з двірця Підзамче, пра- 
іцаний представителями властий. О 3. год. при
їхав др. Кербер до Скваряви в товаристві намі
сника ґр. ІІотоцкого, президента суду Тхоржниц- 
кого, радників Бляйлєбена, Завадзкого і Залє-

— Отже тепер довідаєш ся, тільки не ка
жи нікому!... Знай отже, коли я вернув з дому, 
не було в моїй кишени гроша, бо дома самі не 
мали нічого. Пару шелюгів завинили мені това
риші — та повіддавали. А тут з нікуди більше 
помочи. Оглянувсь я за яким-таким занятєм. Не 
було. Обіцяли, правда, та на обітниці й стало. Я 
став запозичувати ся у товаришів, щоби як-так 
переживати дні, та вічно годі позичати. А заня- 
тя як нема, так нема. От став я голодувати. 
Вже зо дві неділі так голодую...

— Бідний ти, бідний!
— Трафить ся день, що який товариш за

просить до себе або що, то чоловік чим занесе 
ся, але инодї то й без куска хліба доведеть ся 
блукати ц'лу днину. Коби там дістати яке місце, 
яку писанину, то й зажив би инакше... Але хай 
єму хрін! якось то буде!

Молодець скінчив свою сповідь. В очах 
Омелїї заблисло щось немов сльоза. Вона вхо
пила Володка за руку.

— Так ти мені вірив! Чи не було призна
ти ся зараз? А то захорієш, стратиш здоровлє, 
силу!... Я була-б уже давно сему лихови зара
дила.

— Та як? Ти-ж прецї не схочеш...
— Чекай, от я тобі начертаю весь плян.
Нахилилась до хлопця і говорила півголо- 

сом. На єго лици слїдно було початково певне 
невдоволенє, головою він часом і заперечував 
та вкінци справа увінчалась спільною згодою.

(Конець буде).



з
ского і віцесекретаря Беньковского. З  двірця 
поїхали всї до двора презеса польского Кола 
Аполїнария Яворекого. а звідтам до Вуска на 
обід до ґр. Казимира Баденього. О 9. год. вечер 
поїхав президент міністрів до Тернополя і при
був там о 11. год. в ночи. На двірци ждали на 
него нр дставителї властий і товпа народу. Др. 
Кербер замешкав в «Готели подільскім*.

Нині' рано о 9. год. др. Кербер приїхав до 
староства і по представленю ему урядників, об
ходив всі бюра, випитуючи ся о пооди
нокі реферати. Опісля президент міністрів огля
дав польску ґімназию і подомінїканьский буди
нок, де містить ся руска ґімназия, аби пере- 
сьвідчити ся наочно про лихе приміщене рускої 
ґімназиї. Д-ра Кербера спроваджував но будинку 
управитель рускої ґімназиї Калитовский і дир. 
Мацїшевский. Звідтам поїхав мінїстер-ирезидент 
до суду, а по огляненю єго, приймав ріжні де- 
путациї. Пополудни був др Кербер на снїданю, 
данім єго шкільним товаришем н. Володиславом 
Федоровичем.

— Вистава Фантової льотериї львівского «Со 
кола», створена в насажи Міколяша що дня до 
неділі вечером від 8 ’/з год. рано до 9і/, год. ве
чер — заслугує на то. аби єї оглянути. Вступ 
на виставу коштує 20 с, для шкільної молодї- 
жи 10 с.

— Пригадуємо, що нарада в справі станового 
юрґану учительского «Промінь* відбуде ся дня 
4. с. м. о год. пів до 11. перед полуднем в «На
роднім Домі* в Чернівцях. Інтересовані круги 
повинні рішучо явити ся на тій нараді.

— Вписи до руского Висшого Інституті музич 
ного відбувають ся в к о м  п а т а х  „Р у с к о ї  
Б е с ід и **  (Ринок ч. 10) щоденно від 6. до 7і/, 
год. вечером, в неділі і рускі сьвята від 11 ’/, 
до 1. год. в поаудне.

— Іменована. Мінїстер торговлї іменував стар 
шимії почтмайстрами отснх почтмайстрів І кля- 
си: Ґуст. Пентера в Товмачи, Каз. Гелчиньского 
в Перемишлянах, Вавр. Фединьского в Мостах 
еел., Павла Нємчиновского в Кольбушевій; — 
почтмайстрами І кляси 4. степеня іменовані 
почтмайстри II кляси: Мих. Скурка в Перемишли 
З, Меч, Влиньский в Заклїчинї, Иос. Фрайнд в 
Н. Місті, Вол. Гебановский в Боринї, Мих. Ко- 
марский в Креховичах для Тарнова; — почт- 
майстрамп II кл. 2. степеня: Адам Александро 
вич для Кристиноиоля, Юл. Шухевич для Лун
кова, Йос. Заґурский з Устя сільного для Заклї- 
чина, Вол. Галецкий в Дорі для Крехович, Фел 
К і н т о р  д л я  Богданівни, Павло Тешнер для Ду 
«аєва; — дальше посунено між иншими: до І 
кл. 1. степ, иочтмайсгра 1/2 Теоф. Навратіля в 
Перемінили, до II І почтмайстрів Н/2: Авт. Вер- 
нера в Угнові, Апол. Бобровского в Горожанцї, 
Вікт. Шараневича в Пеняках, Йос. Лїптая в Су
довій Вийти, Фрид. Люкаса в Стоянові.

Перенесений почтм. Вал. Германіє з Б'«гда 
нівки до ІЦирця.^Посаду екснедиєнта в Василь- 
ківцях одержав Йос. Адамович.

— Обережно! В нолїцийних рапортах — як до
носить Кигугг Ім'. — записаний отсей факт: До 
антикварні Льва Водека, при ул. Вірменьскій, 
зайшов селянин Дмитро Кривепь з Ортчнцїв к. 
Ходорова, купити книжки. Антиквар покористав 
ся темнотою мужика і за дві старі книжки, на 
яких зазначена була ціна 2 К 60 с і 1 К ЗО с. 
взяв 4 К 40 с. На се звернув увагу патролюючо- 
го іюлїциянта п. Зїлиньский, ревідепт дирекциї 
скарбу і нолїциянт в:звав антикнаря, аби звер
нув селянинові! надплачену квоту, однак анти
квар обурив ся на те і заявив, що має «фірму» 
і  можна єго судово потягнути до відвічальности.

— До. відомости львівскої Дирекциї залізниць
Дня 24. серпня не хотів приняти дотичний функ
ціонер на головнім двірци у Львові фрахту на 
пакунки, бо він був написаний по руски, гово
рячи, «може биць напісани по руску, але иоль- 
скімі літерамі*. Той то функціо ар зажадав не- 
иравно 12 сотиків на новий фрахт, написав єго 
собі сам по польски, не питаючи о дозвіл на то 
і тим способом против моєї ролі вислав пакунки 
за фрахтом польским. Тому що тим способом 
обмежив мене в моїх горожаньских правах що-до 
уживана своєї рідної мови, я вніс жалобу до ц. к, 
Дирекциї зелїзниць а ще сею дорогою прошу 
Сьвітлу Дирекцию о заряджене слідства і при 
мірне покаране дотичного функціонери. — І. 
Ст-ич.

— Надане презенти. Намісництво надало пре 
зенту на опорожнену парохію в Болехові о. Ан
тонові! Лаврівскому, дотеперішному нарохови в 
Одреховій.

— ВІСТИ з Буковини. Управу кіцманьскої ґім
назиї поручило міністерство проф. II. ц. к. ґі.м. 
назиї в Чернівцях Серґієви Шиойнаровскому. 
Отворенє ґімназиї відбуде ся, як ми вже писа
ли, дня 7. вересня, а вступні іспити дня 5. і 6. 
Коли в новій ґімназиї буде треба відкривати 
лише один відділ, то крім директора буде у ній 
лише один учитель, яким іменовано п. Ілярия 
Федоровича, дотеп, заст. учит. в II. ц. к. ґімна
зиї в Чернівцях. — Панна Евгения Ярошиньска, 
наша писателька, має ся значно ліпше і є надія, 
що небавом виздоровіє.

— Пожари. В Золотій Слободі, бережаньского 
повіта, згоріло онодї 7 господарств вартости 
35.000 К, обезпечених лише на 6.600 К. — В 
Шумлнв, яворівского повіта, погоріло онодї пять 
господарів. Шкода виносить 14.480 К, а була 
обезпечена лише на 4.800 К Огонь взяв ся від 
ватри, розпаленої на поли недалеко хати, аби 
напечи бараболь. — В Підгірцях, стрийского по
віта, згоріло онодї шість селяньских загород. 
Згорів також один будинок дїдича бар. Бру- 
ницкого.

— Нещастє задля необервжности. Із Стрия до
носять: 15-лїтний Микола Дмитришин забавляв 
ся онодї пистолєм із своїм ровесником Евгеном 
Маєвичем в Рустикальній Крушельниця. Хлопці 
не знали, що пистрле набите, тому Дмитри
шин жартом мірив в груди Маєвича. Нараз 
гримнув стріл і куля влучила Маєвича в груди 
та смертельно єго ранила.

— Щедрі записи. Померпіий перед кількома 
днями у Відни лікар і бувший професор унївер 
ситету віденьского др. Драше, записав значну 
часть свого маєтку на добродійні цїли. Між ин 
тими призначив 160.000 К на дім калік в своїм 
родиннім місци Льобендав, а 100.000 К записав 
віденьскому шпиталевя Бонїфратрів як фунда 
цию для хорих на гостець.

— Доля „Рідаг-а“ . Сей париский дневник по
чав в остатних літах упадати так, що єго акциї 
по 1000 франків упали на 350 фр. Єго редакто
ри безнастанно зміняють ся, а тепер знова має 
прийти до зміни начального редактора. О се мі
сце старають ся п. Поадес, б. редактор Маїіп-а 
і п. Сімон, б. редактор Кабісаі-а. До того ще 
акціонери ведуть між собою завзяту борбу о 
становиско орґану. Старі акціонери хочуть, аби 
Гі§аго був поважним дневником і не хочуть 
зниженя передплати, а молодші акціонери хо
чуть зробити з Гі^аг-а популярну ґазету і жада
ють зниженя ціни поодиноких чисел з 15 на 5 
центимів. Здав ся, що в тій борбі побідять мо
лоді.

— Фальб на вересень. Хоч Фальб помер, однак 
єго сто.іїтний календар лишив ся, а в календарі 
остали і проґнози що до стану погоди. Отже 
Фальб заповів на вересень: Місяць холодний, 
при кінци з більшим дощем. В половині вере
сня хмарне небо прояснить ся і теплота піднесе 
ся. День 8. вересня є критичним першої степе
ни і є тим «небезпечнїйшим*, що тоді припадає 
загьма сонця (видна на Тихім океані і в захі
дно полудневій Америці). Місяць вересень ді
лить ся па 5 періодів: 1 - 6  хмарно, холодно, де- 
неде доіці; 7 - І ” спершу хо’лоднЗ і хмарин, при 
кінци потепліє, мало дощу; 14—20 теплїйше, су
хо, спокійно; 21—25 погідно, холодно, денеде 
дощ (24. критичний день П степени); 2 6 -3 0  во- 
здух змі’нчивий, холодно і погідно, або перепа
дають часто дощі.

— Учительки по мужеских школах. В Америці 
виринуло в послїдних часах питане, чи учитель
ки, що заняті по мужеских школах не будуть 
впливати лихо на своїх учеників, затираючи в 
них мужескість. Сю справу прослїджувала окре
ма комісия, а Кеиг Уогк НегаІД уладив в тій 
справі нарочну анкету. Головно побоювано ся, 
що хлопці будуть ставати за «чемні*, за »по- 
слушні* місто того, щоб ртавати «атлетичними 
і доволі самостійними*. Відіювіднй і то прері- 
жного змісту не забракло, а найцїкавійше в д- 
инвіло товариство бувших учеників шкіл сере-1 
днях, які виступили різко проти вислїдів комі- 
сийних нарад, иредкладаючи між иншим, щоб 
члени комісиї попробували, о скілько они через 
учительки занепали в атлетиці. Дальше вичи
слюють они в своїм письмі атлетичні побіди 
над анґлїйскими студентами Вкінци замінують, 
що «любимці професорів» є все осоружні, ЧИ 
вчать женщини, чи муїцини; они всі є однак 
того переконана, що те, що їх вчили женщини, 
було для них по іучене лише з користию, бо се 
впливало на них лиш образуючо й унїжнюючо, 
а ніколи розпеїцуючо.

— Шість годин в мори. З Рєки доносять: В 
ночи з 21 м. м. упав в часі їзди корабля з Ме- 
сини до Мальти з помосту в море моряк Франц 
Шпрайх, котрий заснув на помості. Єго іцезне- 
ня не запримітив ніхто, тому і не заряджено ні
чого, щоби єго рятувати. Шпрайх почав плисти, 
па скілько лише стало єму сил, а іцоби міг лек
ц іє  плисти, розібрав ся цілком. Вкінци по 6 го 
динах, коли сили єго майже зовсім вичерпані, 
побачив сьвітла корабельні. Почав кричати і 
крик єго почули иа корабли і виратували єго.

— Спіймане пророка. В своїм часі ми писали, 
що в алтайскім окрузі на Сибірі появив ся між 
Калмуками «пророк* Аірот і підбурював населе
не проти Росиї. Аірот приєднав собі був вже 
поверх 2.000 нриклонників і став грізний для 
Росиї, тому вислано сотню козаків шукати за 
ним по степах. Недавно нопав Аірот в руки ко
заків, а єго секта розлетїла ся по степах.

— Овочеві дерева. Наші господарі, що мають 
на своїм господарстві сади або кілька овочевих 
дерев, могли зміркувати, що овочеві дерева в 
тих садах, де росте також трава, не родять так 
видатно, як родять на примір дерева, засаджені 
в огороді з огородовиною, де земля близько де

рев рік-річно переконана, погноєна й вичищена 
з трави н буранів. Замічено й се, що коли по
гноїти в садї зарослім травою місця коло де
рев, то ті дерева зародили ліпше й видали да
леко красші овочі, але все не так рісно, як де
рева в огородах з огородовиною. Се з тої при
чини, що гній, яким їх погноєно, поживу свою 
віддав не лиш дереву, але у великій части й 
поблизькій траві. Практика отже показує нам, 
що причина сего лежить у траві, яка росте око- 
ло дерев овочевих, бо земля нею поросла випа
ровує більше вогкости, як земля гола. Земля 
поросла травою справді виглядає вогкійшою, але 
се лиш так здає ся, бо трава витягає всю вог
кість з землі на верх. Особливо для молодих 
овочевих дерев шкідною є земля поросла тра
вою, бо їх корені находять ся ще близько по
верхні землі, а трава висисає всю вогкість з 
землі на шкоду молодих дерев. Старі дерева 
мають глубше корінє і живлять ся вогкостию 
з подальших частий землі, але все таки трава 
верхний ґрунт висисає для себе. Тому й довко
ла них треба траву перекопувати принайменше 
один метер вокруг і добре погноїти. Тут треба 
ще згадати одну річ. Загально думають, що ко
рінє дерева розростає ся в землі в тім віддале
ні© від пня, кілько займає простору корона де
рева. Се погляд хибний і на зборі огородників 
у Вісбаденї в Німеччині стверджено, що корінє 
дерев, особливо дрібненьке й тоненьке, яке най
більше приспорює поживи дереву, розросле у 
далеко більших розмірах під землею, ніж коро
на дерева; тому повинні господарі мати се на 
увазі, коли ходять коло овочевих дерев а осо
бливо, коли їх гноять.

— Родимці! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаґо- 
ґічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і внрі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок*4 і насо
лись „Учитель**, так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висіпім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Дрібні вісти. Цісар надав властителеви дібр 
др. Маврикиеви Розенштокови в Скалатї шля- 
хоцкий титул. — Віценрезидент намісництва ґр. 
Володимир Лось виїхав вчера в заступстві на
місника на отворенє староства в Зборові. — 
В Татрах упав сніг і покрив верхи гір. — В Ри
мі вибухнув страйк фякрів.

— З львівскої архиепархі’. Поставлені в прес- 
витері: Василь Гургула, Володимир Сваричев- 
чевский, Василь Мереньків, Андрей Гаврищак, 
Володимир Яримович, Модест Соболта, Василь 
Павула, Петро Курдидик, Стефан Новосад, Ев- 
стахий Барановский, Николай Демків, Дмитро 
Яремко, Иосиф Воцян, Александр Малицкий, а 
в диякони Іван Адам.

- Важне для катехитів і народних учителів
Одинокий підручник до науки релїґії в народних 
школах, т. з. П р а к т и ч н и й  п р о в і д н и к  д л я  
к а т е х и т і в  в т р о х  ч а с т и х ,  уложив о. Євге
ній Гузар — поручений Радою шк. краєвою в 
уряд< в м дневнику з д. 27. липня с. р. до шкіль
них бібліотек - -  можна набувати в книгарни ім. 
Ш евчерка і Ставропигійскій по цїнї 4 К 80 с. 
безпочт. пересилки. Н а р о д н і  у ч и т е л і  можуть 
купити сю книжку ПО ЦЇНЇ З К  З ІІОЧТ. пер. у 
автора, ул. Длуґоша 17.

Телеграми
з дня 2. вересня.

Відень. Цісар прибув ту з Ішлю.
Льондон. Бюро Райтера заперечує чутку, 

пущену на бі| ж , про невдоволяючий стан здо
ровая анґлїйского короля Едварда.

Сімля. Бюро Райтера оголошує, що анґлїй- 
ска виправа імовірно дня 15. вересня покине 
Ляссу, столицю Тибету.

Відень. Тутешним ґазетам доносять з Льон- 
дону отею безперечно пересаджену вість: Погром 
Росиян нід Ляояном є страшний. Росияни мають 
поверх 15 000 убитих і ранених, втратили поверх 
50 гармат, 400 возів з амунїциєю, 40.000 кара
бінів. Курокі обійшов Куропаткина з півночи і 
заняв Ляоян. Головна атака була по півночи на 
31. серпня.

Льондон. БаИу Маіі доносить, що первісний 
илян облоги Порт-Артура Япанцї змінили і хо- 
тять сю кріпость голодом приневолити до під- 
даня, бо залога Порт-Артура є за сильна, аби 
можна єго здобути штурмом.
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Подяка.
Всевишній навістив нашу родину тяжким і 

невисказаним горем, неумолима смерть забрала 
нам ненадійно по короткій недузі дня 28. серпня 
с. р. найдорожшого Мужа, Вітця, Діда і Брата 
М а к с и м а  Л ю б о в и ч  а. В тім важкім горю і 
смутку була для нас відрадою і утіхою для збо
лілих сердець щира участь приятелів, знакомих 
і сусідів, котрим сердешно подякувати прилюдно 
уважаємо своїм сьвятим обовязком. Передовсім 
дякуємо Всесьв. і Всеч. Духовеньству, котре під 
проводом Впр. крилошан о. митрата Туркевича 
і о. Б. Пюрка відпровадило тлінні останки По
кійника на вічний супокій, а також всім прия
телям, знакомим і сусідам, що взяли участь в 
похороннім поході, або письменно зводили нам 
надіслати свої спочуваня і сердечні слова від
ради і потіхи, як і Ви. членам товариства «Зо
ря», котрі трогаючим хоральним сьпівом звели
чали сей сумний похоронний обряд щире спасибі!

У Львові, дня і. вересня 190-4.
Єлена Любович, жена; Евгепгя Барвінька, 

донька; Олександер Барвіньский, зять; Ольга, 
Богдан, Роман, Єлена, Басоль, Олександер Бар- 
віньскі — внуки; Іван Любович, брат; Єлена з 
Любовичів Кальбова, сестра; Ю лія Любовичева, 
братова; Теодор Кальба, шурин.

Александер СтеФан —  В. Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для  всіх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли

Надіслане.
Др. Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 нопол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 — 5

о  ГОД.І

•00 
5* 10

Місця господині
зована, середних літ. Близше можна розвідати 
у її. Ясїньского, кравця у Львові, ул. Боімів 4.

(7-Ю )

Читайте! Читайте!
Пож ш и є  Теорії ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА**. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері
виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зкїсшер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти“ .
ЧЛЕНАМИ Т08АРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ ні 6% за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА**.

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4*7О.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
13 385 К.

Стан ЗІ. маї 1904:
Вкладки 1,698.746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403 472 К
Цінні папери, льок. в

банках і на рах
біжучий 506.994 К

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний /вогеиь) |о год і Відходять зі Львова (головний дворець)

Найновійший твір

Л. Лопатиньского

ПАРДЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщеиа рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
- ь  Цїна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирона 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делнтпна (чср. Коло

мию ’/„—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмсзе 
3"/, вкл)

з Гави рускої, Сокаля
я Підволочпск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пошту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станнслав >ва, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мсзеляборча, Ііешту 
з Стрия, Борислава 
з Рвніева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, II. Сан-

ча, Риманов», Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, К-ц-

маня, Новоселиці' (через Ж учку, Вижніїцї 
посп. з ІІІдволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри

малова. Гусятина, Копичинець, Козовн 
з Стрия, Хирова,Тухлї(16/«—30/„),С«олі.ого(.,/6 —’ '/„) 
з Яворова
з Сокаля, Бе.ізиЯ, Любачева 

з ГІІдволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, І шня пу
стого, Скали, Когшччнцїв

з Кракова. Берлина. Відня, П, яги, Осьввнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселпцї і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги. Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор. -Жнда-

че а ' 5— ’%) Гусятина. Керезме е, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Ііроцлава, Вартіви,

Праги, Осьвбнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коїш-ш-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пошту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Вірок великих, Грималова

і а дворець „Підзамче“
з ІІідволочпс , Одеси, Київа і В юдів
посп. з Підволочпск, Київа, Одеси, Брод’я,

Грпмалої в, і усятпі а, Копичинець, Чорткова 
з Підво.т чііск» Київа, Одеси, Вродів, Коипчи- 

нець, Залїщик, ГІотуто:, Іваая пустого,Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочпск. Київа, Одеси, Бродів, Коїшчп-
пець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Б рок великих, Грчмалова

п о їз д и
Приходять на гсліений дворець:

з Б р у х о в п ч  6 42, 7 і» рано, 1145 перед полуд. 3 00,4 30 
і 5-І-3 пополуднії. 7 54 і 8,59 вечором, (до 11/У вкл.) 

ц Я н о в а  820 рано, Г16, 445 попол., 9 25 вечором (від 
1/5 до ЗО/ ) вкл і, 10‘ 0 вечором (від 15/5 до 31<8вкл. 
в неділі і сьвята .

зі ІНг.р ця 9'3) вечер (І 6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б і я я вол. 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята .
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—3*Д), Сучави

до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичп- 
„ець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пошту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачепа, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, .Осьвєіііїїиа 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до < амбора, Хирова
до Тернополя. Потутор
до Чернонець, Де.ппіїна, За їіцик, Новоселиці'
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша.

Жидачееа, Чоргкова, Би.кн.іцї,’ Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Браги, Зако

паного
до Стрия, Хир ва, Борислава, Тухлі від |5в—3'Т 

вкл.), і '.колього (’/»—З',1» ві л. , Ходорова, Ка іуша
до Рншева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирі ва
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Беолппа, Варшави. Праги, 

Карльсбаду, ХнровЯ, П-шту, 11. Санча.
до Лавочного, Нешту, Хирова, Борислава, Калуша
до Гави рускої, Сокаля
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля ’/» — 3°/» вкл ), Хирона, II. Загіря
до Іцкан. Чорткова. За іїіцпк, Де.іятина, Суч ін і
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги
до ІІІдволо иск, Бродів. Копичинець. Грималова

Іваня иуст, Скали, Гусятина, Поту тор 
до Стрия
до Гаки рускої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня Берлина, Варшави,Пра

ги, Закопаного, II Спічі
поса. до Іцкан, с, Гук решту. ‘.Іорткоиа, Іїз- 

резмезе (від ’Д.---1"»), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ана, Берлина, Праги, 

Пошту, Самбора, ' япока, Осьввнцїма
з двірця „Підзамче**

до Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Копп- 
чвнець. Гусятини, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. ІІІдволочиск, Вродів, Київа, Одеси, Кошічн- 

нець, Гусятина, Грималова, Скапі,Івани пусі-
до Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочпск, Врод в, Копичинець. Залїщик. 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова
Л Ь О К А Л Ь Н І .

В дходята з головного двірця:
до Б р у х о в п ч  548 рано, 930 і 1050 переднолудн, 1.0.5, 

345 і 505 попол., 705 і 8 04 неч. (в ід8,5 до 11/9 вкл. 
11-10 в ночи (що неділі).

до Я н о в а  6- 0 рано. 915 передпол, (від 1/> до 39/1 вкл і 
135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318 
попол (від 1,5 до 30,9 вкл ) і 548 пополуднії.

до Щ іір ц к  1 45 попол.(від 1.4! до 11/9 вкл в недїлї і сьвята), 
І до Л ю бій  я не.т.2 45 попол.(15,5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.)

12 год. часу середно-ЗАМІТКА: Час середно-евроиенский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а 
евронейского -• 12. год. 36 мін. часу львівского
В місті' продав білети звичайні аґенцпв часоннсип п. -ст. соколовскоп 
ром. — Бюро інфор.мацнйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцкнх ч. 5.) уділяв пояснень г. справах де іі.і ін 
них, продав білети всякого роди і розклади їзди, в годинах урядових в д 8. раио до 3. пополуднії, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

•о — Нічні години від (> вечер до 5 59 рано оГведено рамками — 
сип II. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9. від 7. рано до 8. вече-

Я *
Видає і відповідавшая редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


